		GAR « Sacs à Albums »
 Compte rendu final.





En ce qui concerne l’école d’Effry, nous avons manqué de temps pour les mettre en place mais nous nous engageons à leur proposer des sacs à albums dès la rentrée avec les premiers albums découverts en classe.

Six sacs à albums ont été mis en place à l’école Charles Clément maternelle :
     - Le loup qui voulait changer de couleur.
     - Arsène et le potager magique.
     - Les petits fous au royaume des contraires.
     - Gloups,
     - La chenille qui fait des trous
     - La moufle.

Tous ces albums ont été travaillés en classe précédemment.

- Ces sacs contiennent l’album, deux ou trois jeux et une petite fiche de satisfaction à l’attention des parents.

- Pour les premières fois, les sacs ont été donnés à des élèves de grande section. Nous constatons que pour certains albums, ceux-ci sont revenus abîmés.

Comment réagir en cas de matériel abîmé/manquant ?
- Nous avons donc réfléchi aux conditions d’utilisation de ces sacs :

Nous optons pour un ajout dans le règlement intérieur « tout matériel abîmé devra être remplacé », ainsi qu’un règlement propre aux sacs, proposé en début d’année et signé par les parents qui s’engagent à rendre les sacs complets et en bon état.

- Nous avons également pensé à recouvrir les prochains albums mis en place et à tamponner les albums au nom de l’école pour une utilisation optimale.

- Un inventaire rapide peut être fait avec l’enfant à chaque fois qu’il rend son sac (l’album est-il en bon état, manque-t-il des éléments pour les jeux ?...)

Et après ?
Les retours sont positifs. Les enfants ont plaisir à ramener un livre à la maison et les parents à partager une lecture commune, ludique avec leurs enfants.

L’école Charles Clément a reçu une réponse positive concernant le Projet Cardie et elle aura une subvention pour acheter de nouveaux albums.
L’école d’Effry n’a pas (encore) eu de réponse.
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